
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cinquenta e oito

MANDATO 2021-2025
Ao décimo oitavo dia do mês de Julho de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinÍa minutos, na

sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
ausente o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os
seguintes assuntos
Antes da Ordem do Dia - Foi inaugurada a requalificação do Rio Velho. Constata-se que continuam por
repor os marcos, o pilarete assim como a reparação da calçada arrancada no Largo da Capela e Parque
Afonso Coelho Cardeira. Foi concluída a colocação de pilaretes de proteção ao jardim na Estrada Nacional
duzentos e quarenta e dois. Foi adquirida e colocada uma torneira no Cemitério. A Junta de Freguesia
voltou a solicitar a colocação de dois abrigos de passageiros da TUMG e de cinco ecopontos. A Junta de
Freguesia continua sem conhecimento das obras a realizar pela Câmara Municipal da Marinha Grande, na
freguesia. O ïesoureiro, Sr. Pedro Cunha justificou que ia faltar por motivos profissionais
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi deliberado por unanimidade proceder à delimitação da zona historicamente afeta à
lgreja
- Ponto dois - Foi deliberado por unanimidade solicitar preços de corta relvas a bateria (elétricos).
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade efetuar a sexta alteração ao orçamento da despesa para o
ano de dois mil e vinte e três
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a atribuição de um apoio ao Clube Desportivo Moitense, e
disponibilizar até ao fim do ano o valor de mil e cem euros para cultura e desporto
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade o programa das Comemorações do trigésimo oitavo
aniversário da freguesia
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamentos para um passeio sénior ao Jardim
Buddha Eden, Quinta dos Loridos e Obidos destinado a pessoas com sessenta ou mais anos, a realizar
em dois de Setembro de dois mil e vinte e três
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamentos para a aquisição de dois pares de
botas de trabalho número quarenta e quatro e um para de sapatos de trabalho número quarenta e quatro,
marca B CAMP WORK.
- Ponto oito - Foi aprovada a limitação provisória da área não afeta à lgreja, afim de evitar mais
problemas com a defesa dos espaços historicamente que lhes são pertences e para que a Junta de
Freguesia possa continuar a cumprir com as competências que lhes são atribuídas de limpeza e
manutenção do espaço público. Continuaremos a fazer a limpeza da área restrita da lgreja sempre que
para isso formos solicitados pela Comissão Fabriqueira, de forma gratuita.
- Ponto nove - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número quarenta
e quatro, quarenta e cinco e quarenta e seis de dois mil e vinte e três
- Ponto dez - Vivek Shehria, atestado de residência, Harmesh Kumar, atestado de residência e Noémia
Bernardo Filipe dos Santos, atestado de residència.
- A presente ata foi aprovada midade
- Nada mais havendo a trata ião pelas dezanove horas e cinquenta minutos, da qual
se lavrou a presente ata, que vai ser assinada pelos presentes. -------
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